

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, megrendelés
7 pengő. — Helyes
szám ára: 30 fillér.
Megjelenik a hon-
délutáni évfolyam.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon 60. Helyes-
bíróság: Arpád-tér
6. Posta 116 k 10

XXIII. évfolyam.

BÁCSKAI UJSÁG
POLITIKAI NAPILAP

286. szám

Az erdélyi nyerevénykölcsön kötvényei megérkeztek a Bajai Takarékpénztárhoz, ahol a jegyzéssel egyidejűleg át is vehetők

Erdélyi kötvény a karácsonyfa alatt

A magyar társadalom szeretettel, megértéssel fogadta az Erdélyi Nyerevénykölcsön kibocsátását és immár hetek óta változatlan, sőt növekvő tömegekben jegyzik ezt a valóban szívünkhez nőit építő kölcsönt. A közelmultban egyébként újabb lendületet kapott a jegyzés. Amióta Kormányzó Urunk is belépett a kötvénytulajdonosok sorába, a magyar kisemberek száza és ezrei fektetik kis tőkéiket ebbe az egyén és a nemzet szempontjából egyaránt hasznos kölcsönakcióba.

Igen jó hatást tett az OMGE felhívásai is és általában megállapítható, hogy rengeteg a kisember 50 és 100 pengős kötvényvásárlása. Jó példával járnak elő tekintetben a gazdálkodó emberek, a törpe és kisbirtokosok, akik szinte minden nélkülözhető fillérüket erre a célra fordítják. És valóban, keresni sem lehet okosabb, hasznosabb tőkebiztosító befektetést, mert hiszen a kölcsön húsz év múlva visszatérül, állandóan kamatozik és húsz éven át évente kétszer igen nagy reménnyel nézhetnek a sorsolások elé. A hét darab milliós főnyeremény mellett rengeteg szintén kemoly összegű nyeremény kerül kisorsolásra, ami mindenképpen alkalmas arra, hogy a jegyzési kedvet fokozza.

Az ünnepek közeledtével igen érdekes jelenség figyelhető meg: karácsonyi ajándék lesz az Erdélyi Nyerevénykötvény. A szülők, a gyermekek, a rokonok, barátok egy-egy kötvényt vásá-

rolnak, hogy azt tehessek a szentestén szeretteik karácsonyfája alá. De megmozdultak a községek, a városok, a törvényhatóságok is. Lapjaink naponta közlik az újabb jegyzéseket, amelyek közt egészen komoly tételek is akadnak. Megható és örvendetes a kisebb-nagyobb községek jelentkezése, amelyek szintén részt akarnak venni Erdély ujjaépítésében.

Egyénenként és közületenként egyforma a lelkesedés, mégis újra és újra rá kell mutatni a magyar kisgazda, a magyar kisember nagy részvételére. Az 50 és 100 vagy 200 pengőjük eredményezi, hogy a százmilliós ke-

ret már egészen közeláll a teljes befizetéshez, úgyhogy a kötvényekből már csak méréseket készletek állanak rendelkezésre. Az első pillanattól kezdve bizonyos volt, hogy e kölcsönakciónak nagy sikere lesz, mégis örömmel és megnyugvással kell tudomásul venni ezt az általános érdeklődést. Erdélyért megmozdult az egész ország, valahogy mindenki becsületügyének érezte, hogy Erdély ujjaépítéséhez a maga tehetségéhez mértén hozzájáruljon. December 23-án lejár a jegyzési határidő, aminek végeredménye majd messzehangzón fogja hirdetni a magyar összetartást!

azzal a felhívással kéri meg a kamarákat, hogy azt a maga részéről is teljes mértékben ideköltessék és méltányosan tartja és utasította őket, hogy megfelelő karácsonyi jutalom adására szelítsék fel az érdeklődéseiket.

Mintegy az elmúlt években is általában szokásban volt a munkaadók részéről alkalmazottaiknak karácsonyi jutalmak adása ennek a folyó évben történt magadása tekintetében nem új kivánság.

Ugy az ipari, mint a kereskedői munkaadók mindenképpen a legnagyobb megértéssel és áldozatkészséggel igyekeztek alkalmazottaik szociális helyzetének javítása érdekében a legjobbat tenni. Magányosokként, hogy az alkalmazott is, az elmúlt évekhez hasonlóan — esetleg a lehetőség szerint azt kiterjesztett mértékben — általában minden alkalmazottjuk részére megfelelő karácsonyi jutalmat fogtak biztosítani.

A Szegedi Kereskedelmi és Iparházra felajánlotta az iparvezetők és kereskedelmi testületet, hogy a kölcsönokba tartozó munkaadókhoz továbbítsák a felajánlással foglaltakat és annak eredményeit közöljék. Az iparvállalatok viszont arra kérték, hogy az eljárásokról közvetlenül küldjék nekik tájékoztatást.

A jövő évben kikövezik a zombor-bajai közutat

Hannóly János miniszteri osztályfőnök a helyszínen tanulmányozta a zomborkörnyéki utak elhanyagoltságát, majd az utépítések és újítások ügyeit beszélt meg dr. Csere Péter zombori polgármesterrel. Az állam és város utépítő terve szerint a jövő évben nagyobb újítási munkába kezdnek. A fontosabb utakat a város területén kisköveccel burkolják. A vármegye Garatói Zombor határáig kitérteti a baja-zombori utat s az állam Zombor várossal 33 kilométer hosszú tanyai utat készíttet el. Ezzel megvalul a vármegye székvárosának tanyai közuti közlekedése, amit a szerbek teljesen elhanyagoltak.

Indiát és Birmát veszélyeztetik már a japán repülő

A távolkeleti harcok továbbra is nagy lendülettel és szívóssággal folynak. A japánok mind a három fő támadási irányban újabb és újabb sikereket értek el.

Az angolok az utóbbi hetekben a legveszélyesebb a pillanatban Mexikóban, de a Fülöp-szigeteken nem rézárta a helyzet és a Maláj-félsziget elleni támadás is hatalmas méreteket öltött. A japán hadsereg Thaiföld felől komolyan a Maláj-félsziget felé igyekszik. Szilveszter közelébe jutni, hanem thaiföldi csapatokkal közösen a legutóbbi szövetségi szerződés értel-

mében már Burma felé is támad. A legutóbbi táviratokból arra lehet következtetni, hogy komolyan a délnyel tengerpartonál angolok és gyarmatokkal fenyegeti közvetlenül a japán támadás, hanem a Maláj-félszigeten túl nyugatra fekvő angol gyarmatok is veszélyben forognak. Rangoon — Burma fővárosa — már többször bombázták a japán repülő és Kalkuttában az angol parancsnokság elrendelte a légelhárítást elsőtől. Többet az angolok már a Gangesz mentén is japán légitámadástól tartanak.

A minisztérium állott a kereskedelmi alkalmazottak és a munkások karácsonyi segélymozgalma élére

A magyar ipari munkásság és kereskedelmi alkalmazottak szervezetének képviselői a minisztériumhoz intézett feltevéseikben azt a kérelmet terjesztették elő, hogy szelítsessék fel a munkaadói érdekvéközpontok s az egyes

vállalatok annak érdekében, hogy egy a munkások, mint a kereskedelmi alkalmazottak és tisztviselők a folyó évben karácsonyi segélyt kapjanak munkaadóiktól.

A m. kir. kereskedelem és közlekedésügyi miniszter a kérelmet

Pullowerek, keztyük, sálak, kalapok

retikülök, ingek, nyakkendők, harisnyák

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja. Telefon: 188.

Ünnepélyesen fogadják Baján a hazatérő honvéd alakulatokat

Budapestien nagy ünnepséggel és lelkesedéssel fogadták a keleti harctérről hazatérő honvédeket. Más városok lakossága is lelkesen köszöli a visszatérő honvédek fogadtatására. Baja város hatóságai és közönsége is ünnepélyesen fogadja az Oroszországból érkező honvéd alakulatokat. A fogadás a Szent István téren lesz s arra a bajai honvéd állomásparancsnokság a hivatalokat és testületeket meg is hívta.

Az Egyesült Izzó megvásárolt egy villamosgyárat

Mint a Magyar vidéki Sajtó tudósítói értesül, az Egyesült Izzólámpa és Villamosági RT., Magyarország legnagyobb villamosipari vállalata, mely csak nemrég vonta érdekkörébe a Remix-gyárat, amely fontos rádióalkatrészek gyártásával foglalkozik, most újabb térfelételt tett a villamosiparban. Megvásárolta a Budaféki Zománcudány, Fémárú és Elektromosság RT. Budapestben levő villamos szerelőműhelyt gyártó telepét. A gyár, amely évakkor ez-érett funkcióit csak a Budaféki Rt. vel és régebben a Hajós és Szántó nevet viselte, most újra önálló részvénytársasággá alakult át az Egyesült Izzó égisze alatt.

Mezőgazdasági tárház épül Kiskunhalason

A mezőgazdasági terményekkel való gazdálkodás egyre nagyobb szükségét mutatkozik. Ennek kérésztelvétele azonban tárházak miatt ma még nem leletségen. Ezért a földművelésügyi kormányzat élénken foglalkozik tárházak építésével, amelyeknek kiépítésébe a magántőkét is be akarják kapcsolni.

Értesülésünk szerint a délpente megyei tárház építését Kiskunhalasra tervezik. Kétségtelen, hogy Kiskunhalas fejlődését nagyban elősegítene ez az újabb mezőgazdasági intézmény s mi tagadás ezt meg is érdemli Kiskunhalas.

Huszonhat országgyűlési képviselőt hívnak be a főlzabadult Bács megyéből

A délvideki törvényjavaslat értelmében a miniszterelnök indítványára az országgyűlés másodkötésének határozata legfeljebb huszonhat képviselőt hívhatnak meg az országgyűlés képviselőházába. A Kormányzó a minisztérium felterjesztésére négy felsőházi tagot nevezhet ki a Délvidekről.

A délvideki törvénynek behívására vonatkozó miniszterelnöki előterjesztést a képviselőház és a felsőház még karácsony előtt országos határozatra emeli s így a délvideki képviselőket még ebben az esztendőben ünnepélyesen bevonulnak a magyar parlamentbe.

A magyar képviselőháznak jelenleg 330 tagja van. Ha a visszaszavatolási törvényjavaslatban engedélyezett 26 képviselőt teljes

számmal behívják, úgy az országgyűlési képviselők száma 357-re emelkedik. Érdekes, hogy a képviselőháznak mindössze 260 választott képviselőtagja van, az újonnan visszaszavatolt területekről viszont — a délvideki törvényjavaslat éltelbelpéze után — összesen 127 meghívott tagja lehet.

Törökország újabb semlegességi nyilatkozatot tett

Londoni jelentés szerint Törökország a távolkeleti háborúval kapcsolatban semlegességi nyilatkozatot tett. Ankara arról értesítette Washington, hogy a most kiáltott új viszályban semleges marad.

Kis hírek a megyéből

— Az újvidéki piscesz csirbét lepott egy ismert nagykereskedő felesége. Az eszonyt tetten érték, de megessékett s amikor elfogták, megakartta vesztelgetni a rendőrségi tisztviselőt.

— A Délvideken megalkult a GyÖSz fiókja. Először Krámer Gyula újvidéki gyáros lett.

— Kalmár Jenő volt eszabadka városi tisztviselő özvegyének lakásába betörték a 500 pengő értékű ékszert és ágyneműt lopnak el a házból.

— Szathmáry István bácsalmási járásbírói tisztviselőt az apatini járásbíróvá helyezték át.

— A Délvideki Szépművészeti Céhbe tömörült képzőművészek december 20-án Újvidéken s után a Zemberban és Szabadkán is kiállítás rendez.

— A Felső József csatarnán teljesen megszűnt a forgalom.

— Zenta és Magyarbániasa megyei város képviselőtestülete ünnepes keretek közt tartotta első közgyűlését. A közgyűlésen Bajnai Ernő dr. alispán elnökölt.

— Az újvidéki törvénynek jogtalan határléplésért egy egy hónapi fegháza ítélte Buitz Mészáros belgrádi zsidó kántort és feleségét, valamint vejüket, Fielshmann Lajos újvidéki kereskedőt, aki magyar területre segítette feleségének szüleit. A tárgyalás érdekessége az volt, hogy az ügyész enyhítő körülményi láteit a vádségben, viszont a védő a legnyilvánosabb büntetést kérte a vádlóakra.

— A somberi Baross Szövetség díszelnökvé választotta dr. Deák Leó főispánt.

— Szabadkán nagy sikerű székely estet rendezett a Délvideki Magyar Közművelődési Szövetség szabadka-kertvárosi fiókja.

— Dr. Mojzes Péter szabadkai hitoktató december 16-án este 6 órára közös órtokozatra hívta össze az összes szabadkai tanárokat, tanítókat és óvodásokat, hogy a nevelők egyöntetű munkáját és ügyeit megbeszéljék. A megbeszélés a gimnázium dísztermében lesz.

— A szabadkai rendőrség lépés miatt letartóztatta Lotzki Antal csavargót, aki állandóan az állomáson tartózkodott és ugy látatik több szobmetszést követett el.

K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

December 12—16-ig.

Péntektől—keddig.

A dal, a muzsika, a szerelem és a magyaros szellem vidám, hangulatos, szórakoztató, rekenszenves egyvelege

A cigány

F ő s z e r l e p b e n :

Zimonyi Márta, Dajbukát Ilona, Adorján Éva, Rézshegyvi Kálmán, Pataky Jenő, Bilicsi és Gábor

Kulturfilm.

Világhíradók.

Az előadások változatlanul és pontosan hétköznap 7,7 és 9 órakor, vasár- és ünnepnap 8, 5, 7, 9-kor kezdődnek.

Hozáfegy-átalványok a „Bizalom hódjában“ meghátok 6—8 1/2 óráig kezdődnek. Kezdés L. után 14.

Károlyi Gyula zongoraestje

Károlyi Gyulát már többször hallottuk Baján játszani, de ez a szereplés felülzárta az előzőket. Károlyi Gyula előző és alkotta nekünk a Zsebet, a Művészetet. Minden, amit elévél, az tiszta és szép muzsika. Kora alatt megélednek a zongora kelt billentyűi és ezek a billentyűk nemcsak a zongora hangját szabályozzák meg, hanem lelkünk hangját is végigremegtetik. Összességben, finoman zenél, amit előző azt át is érzi. Szereplése nagy, tehnikája kitűnő és megbízható. Kiváló előadó! Gy. bensőségesen muzsikál, mintha nem közzesség előtt játszana, hanem csak magának, a maga kedvtelésének, hogy hangot adjon örömeinek, bánatainak, pillanatnyi hangulatának. Igazi romantikus. Tudja ő ezt magáról és művészi talányait többségben a romantikus mesterek műveiből állította össze. Nem lehet műsorából egy szemet, mint legjobbat kiemelni, mert egyik szebb volt, mint a másik.

Bár ő csak a bajai hangversenyekről akartunk hallgatni, most mégis megemlékezek B. Rácz Lili dec. 8-i rádiós hangszert zongorakíséretével. Sági Ándor hegedűjátékát kísérte nagy alkalmazkodó készséggel, finoman és odaadással. Meglátás az igyekvés és a több éves együtt gyar-

terülés eredménye. (Mért nem játszik mindig így B. Rácz Lili, ha így is tud?)

Olvastam a Független Magyar-ságban dec. 4-én megjelent kritikát (?) Longyel Gabriella nev. 16 hegedűestjéről. Készen három két kellett, míg ezt a nevetséges cikket meg mertek jelenteni. Nevelni azt lehet ezen a „bájos és kongoniális” kritikán, de vitázni vele, azt nem. — Kedves Olvasóim, szeressék meg ezt a kritikát. Erdemes elolvasni esetleg a kemény időkben.

E. Z.

Kereskedelmi érettségivel rendelkező

két keresztény ember felvétetik

Cím: NYILASI SIMON
tojás- és baromfikereskedő
Tinódi-utca 11. sz. —

— Fagázzal hajtott autobusz Pécs—Mohács között. Félhi Viktor mohácsi vállalkozó december 6-án 9-től egy fagázos autóbust állított be a mohács—pécsi járata. A 22 személyes autóbust egy régi kocsiból alakították át, a próbahajratok kiválóan sikerültek, a sebesség változatlan. Fűtőanyagát aprított keményfát használnak. A kocsi belseje teljesen szagtalan.

Mi újság a budapesti élelmiszer-nagyvásártelepen?

A Magyar Vidéki Sajtótudósító budapesti jelentése szerint december 5-től 11-ig az élé és vágott-baromfi, valamint a tejárpiacon továbbra is változatlanul a hivatalosan megállapított legmagasabb árak voltak érvényben. A zöldség és főzőkák piacán a fejes saláta ára 20, a sütőtök ára pedig 28 fillérral emelkedett, viszont a leveles karfiol és a tisztított paraj ára 20, a lórétek ára pedig 26 fillérral csökkent. Az Árkormány-

biztoság 59.800/1941 A. K. számú rendeletével a bargonya árát újból megállapította és ennek következtében december 7-től a következő nagykereskedelmi árak vannak érvényben: nyári répa 17.25, Gál Baba 16.20, Gál répa 11.15, Ella 14.10, Wokitman 12 — Krüger 11.45 pengő métermérsékletű. A gyümölcspiacon az alma ára 10 fillérral emelkedett, viszont a hazai gesztenye ára 70 fillérral csökkent kilónként.

NIREK

Éjjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel 6-tól 8 óráig egész nap nyitva tart:

Szentháromság
gyógyászata

Próhászka mondja:

Öt ember és ember közt csak lélekkel a érzéssel lehet kitölteni; szakadónak kultura és elvadultság közt csak az hídlat, aki beáll az apostoli szociális munkába s magával hozza szívét, lelkét, jóindulatát, részvétét, finom érzékét, türelmét, bizalmát, szeretetét!

— Közigazgatási bizottsági ülés. Baja város közigazgatási bizottsága decemberi ülését holnap, szerdán délelőtt 11 órakor tartja.

— Fájdalmas székelésben szenvedők, akiknek a végbél megbetegedései — mint aranyeres csomók, berepedések, viszkettség stb. — teszik az életet nehézé, a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendszeres használata által csakhamar gyógyulást találnak. Kérdezze meg orvosát!

Hirdessen a Borsosai Újságban

Borsosai Újság POLITIKAI NAVALAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyelvi s. t. Bajai Felső szakosztály és felelős kiadó: BERENYI SÁNDOR
Közlekedési és Államügyi Min. Telefon 46



VEGYÜNK
ERDÉLYI
NYEREMÉNY KÖTVÉNYT
HÉT EGYMILLIÓ PENGŐS FŐNYEREMÉNY
4% KAMATOT HOZ

URÁNJA filmszínház

December 12—16-ig. Péntektől—keddig.

A filmek csodája! — A esedék filmje!

FÉLVÉR

Gyönyörű svéd film. —

Főszerepben:

Signe Hasso, a legszebb svéd nő és
Georg Lökkeberg, a világszép svéd férfi

Kulturfilm.

Hiradók.

Közjegy-utalványok a „Binnem iradában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kossuth L. utca 14.

Az előadások hétköznap 7¹/₂, 9¹/₂ órakor, vasárnap 3¹/₂, 5¹/₂, 7¹/₂, 9¹/₂ órakor kezdődnek.



NYILASI SIMON

tojás- és baromfikereskedőnél
olcsó pucoit
baromfi kapható
Tinédi-utca 11. sz.

Tisztviselőt felveszünk

ajánkozást kérjük a kiadóba
„Nyugdíjas állás” jellegre.

Értesítés!

Értesítem a n.é. közönséget, hogy
a Budapesti-ut 34. szám alatt egy
butorjavító

asztalosműhelyt**nyitottam.**

ahol bármilyen elromlott butorát
megjavítom, átalakítom, becsere-
lem, vagy átveszem. — Ugyanott
átjavított butorok kaphatók.

RISKÓ SÁNDOR
asztalosmester,
Budapesti-ut 34.
Nagymallemmal szemben.

Bérrautó fuvarozást,

ugy Baján, mint vidékre
jutányosan
v á l l a l

Klössy Elemér Baja,
Tóth Kálmán-u. 18. Tel.: 348.

A Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használatba a
közönség.

Zamatos rum- és likörkivonatokat

a VÁROSI DROGÉRIÁBAN
KÖSÁNÁL VEYEN!
Vörösmarty-u. 1. Tel.: 350.

Modern frizurák
Tartós hullám
Műfestés

Kemény J.
és Társaság
ékszer, parafák

Gyümölcsfa, disz- és sorsfákat, rózsákat,

örökzöldeket,
gazdasági fákat
r e n d e l j e n

a Tolnai Faiskolából

TOLNA, Garay utca 40/1.

Telefon: 120

Keremk, egyszerű cement, díszes
mintás, mosnik, metlachi, csampe

burkoló lapok

Pozsgós beton hordók Beton kémszuszítók
Műkő sárkereszték Piramisok
Meraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
regjuttányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa

Építő és cementárnyagár, szénnagykereskedő
Telefon 160. **BAJA.** Telefon 160.

MAVAUT**MÁVAUT****TÉLI AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1941. november 7-től.

Baja—Majós—Kaloosa (1190)									
X	X	X	O			X	X	X	X
7.40	13.05	15.00	17.30	i.	Baja Nemzeti Szálló 6.	7.30	9.10	17.30	—
8.09	13.35	15.30	18.00	6.	Báthszék közpályája	i.	6.00	8.42	16.48
6.15	I	I	—	i.	Császárkút	i.	—	I	16.16
6.38	8.54	14.22	—	i.	Majós	i.	—	8.00	16.02
7.05	9.30	14.55	—	6.	Kaloosa Budapesti	i.	—	7.20	15.30

X csak hétköznap, O csak ünnep és vasárnap közlekedik

Baja—Dunaszék—Kaloosa, 1192.

X	X	O			X
5.30	15.00	17.30	i.	Baja Nemzeti Szálló 6.	7.30
5.57	15.30	18.00	6.	Báthszék	7.00
6.26	—	—		Fajsz közpályája	—
7.10	—	—		Kaloosa	—

X csak hétköznap, O csak ünnep és vasárnap közlekedik.

Kaloosa—Dunapataj (1195)

6.30	12.45	i.	Kaloosa Budapesti	6.	8.50	15.05
6.40	13.00	6.	Foktő	6.	8.37	14.52
7.05	13.20		Dunaszék közpályája	6.	8.17	14.32
7.35	13.50	6.	Dunapataj	6.	7.45	14.00

Baja—Felsőörsény—Jánoshalma. (1191)

X	X				X	X
5.10	12.00	13.05	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	8.00
5.47	12.37	13.32	6.	Császárkút v. vend.	6.	7.39
5.58	12.38	13.33		Felsőörsény	6.	7.22
6.15	12.55	—		Rém	6.	8.14
6.39	13.19	—		Berzsa	6.	7.52
7.05	13.45	—		Jánoshalma	6.	7.30

X csak hétköznap közlekedik.

Baja—Bácsalmás (1198)

X	D				D	X
6.00	13.05	i.	Baja Nemzeti Szálló	6.	8.00	—
6.20	14.05	6.	Tataháza	6.	8.58	16.30
6.20	14.35	6.	Bácsalmás p. u.	6.	8.25	16.00

D Tataháza—Bácsalmás szakaszon csak hétköznap, X csak hétköznap közlekedik

Kelebia—Tompá—Bácsalmás. (1199)

E	X	C	E			E	X	E
—	—	12.20	—	i.	Bácsalmás Repp v	6.	8.55	—
—	—	12.52	—	6.	Csikéria Schweider v.	6.	8.03	—
—	—	13.48	—		Csajkás sor	6.	7.57	—
6.30	8.40	14.20	15.05	6.	Tompá templomtér	6.	6.35	7.40
6.15	6.55	13.55	15.30	6.	Kelebia vasútáll.	6.	6.20	7.30

C csak hétfőn és pénteken közlekedik, E csak iskolai előadások napján.

X csak hétköznap.

Értesítem az igen tisztelt
Háziaszonyokat, hogy

Zománcozott konyhaedényben

és összes háztartási vas cikkekben bő készlettel rendelkezem. Kérem minden felszerelt konyhatekintet megtekinteni és sorvas bevásárlásukat nálam eszközölni.

Tisztelettel:

Kréneisz Géza vaskereskedő, Baja

Legszebb karácsonyi ajándék:**Hölgyeknek:**

női télikabát
bunda
ruha,
kislánykabát
pongyola, blúz

Férfiaknak:

férfi és fiúöltöny
bekeres
télikabát
felöltő
bunda

nagy választék, szabott árak!

Práger ruházatban

„Stralom” tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.